



2016-2017年度

RI会長 ジョン F. ジャーム

RIテーマ ROTARY SERVING HUMANITY

会長●神山 智子 幹事●山内 一晃 SAA●平野 榮子

国際ロータリー第2830地区

八戸北ロータリークラブ

会報

〒031-0081 青森県八戸市柏崎一丁目6-6

八戸プラザホテル内

TEL.0178(44)3121 FAX.0178(44)3128

<http://www.8kitarc.com/>

例会日：毎週火曜日 12:30開会

vol. 1

第 2231 回例会

2016.7.5

司会：小林弘文副SAA

- ・ RIテーマ
- 点鐘
- ・ 国歌斉唱
- ・ ロータリーソング
- ・ 四つのテスト

ビジターの紹介

八戸東RC 天摩 正行君 橋本 薫君

誕生日祝い



片野 潤 会員



小澤一雅 会員

皆勤出席賞



児玉禎之 会員

会長要件

神山智子会長



初めての会長要件ということで大変緊張しております。会長要件と一緒に会長方針もお話をさせていただきます。

今年度のジョン・ジャームRI会長の2016-17年度のテーマは「人類に奉仕するロータリー」。とても壮大なテーマだと感じております。しかし、北クラブは素晴らしい優秀な職業人、本当に知識深い思慮深い皆様方が揃っておりますので、この「人類に奉仕する」ことがきっとできるであろうと信じております。

RI会長のテーマを受けて長嶺ガバナーは「ロータリーの魅力を語り合おう」とスローガンに掲げました。友人知人、地域の皆様にロータリーモーメントを語る。ロータリーモーメントとは「心に残るロータリーの体験」だそうです。私達ロータリアンがロータリーの外に向けた情報をたくさん発信していければ私は受け止めております。また今年度もミラクル1200へ間もなく今一步の所まで来ているようでございます。より良き仲間をたくさん増やして、当クラブも新しい会員を受け入れる体制を作って参りたいと思っております。またロータリー

の素晴らしい仲間が増える=繋がる、その先にまた繋がっていく人々の輪にはきっとまた素晴らしい色んな世界が展開されて行くものだと考えております。

そして今年度は当クラブが南グループの幹事クラブとなっております。私も本当に未熟でまだまだロータリーの知識も浅い中、精一杯やっていく所存ではありますけれども、皆様と一緒に「出来ることを出来るだけ」という会長方針で進めて行きたいと思っております。出来ることを出来るだけたくさんやっていくことも素晴らしいことですし、出来ることだけたくさんやっても良いし、それ以上にやって頂くお力がある方には十分にお力を発揮して頂ければと考えておりますので、どうぞ今年度よろしくお願ひしたいと思います。

今年度の活動目標といたしまして七つ程掲げました。1. 南グループ幹事クラブとしてスムーズな運営をする。2. 出席率の向上。3. 会員純増2名。4. インターアクトクラブへの支援。5. ロータリー財団一人160ドル。このうちポリオー一人60ドル。6. 米山奨学生への支援。7. RI会長賞への挑戦。

今年度、次年度からRIの方針が様々と変わっていくようです。当クラブも柔軟に対応しながら計画し進めて、より良き八戸北RC、北ロータリーらしいクラブにして参りたいと思っております。今年度一年、皆様のお力をお貸し頂きながら進めて参りたいと思っておりますので、何卒よろしくお願ひ申し上げます。

幹事報告

山内一晃幹事



◎地区ロータリー財団セミナー

7月31日 13:00~16:00

青森市 ハマナス会館

◎第51回インターアクト年次大会

9月10日、11日 弘前市

◎米谷地区幹事長からのご連絡

7月1日より直前ガバナー事務所として9月末まで地区大会の表彰準備、年次報告作成等の事務処理をいたします。

7月末まで 9:00~17:00

8月以降 13:00~17:00

◎理事会報告

・ネクタイとスカーフを揃える

・木村会員の会費は月割で7月8月の2ヶ月分

- ・合同例会の親睦ゴルフはボウリング大会に変更
- ・斉藤会員の踊りの会へのお花代は賛同者で分割

親睦委員会報告

音喜多泉会員

ニコニコBOX

八戸北RC

神山智子会長：素晴らしい北RCの皆様、どうぞ今年度一年間よろしくお願ひ致します。

山内一晃幹事：今日から幹事です。いろいろご迷惑をかけると思いますが、よろしくお願ひ致します。

北山輝夫会員：スタートだ！

横町芳隆会員：神山会長、山内幹事、この一年よろしくお願ひ致します。楽しくやりましょう。

千葉清彦会員：神山会長、山内幹事さん、一年間よろしくお願ひ致します。

源新和彦会員：新年度、神山さん、山内さん、宜しくお願ひ致します。

奥寺良之会員：神山会長、山内幹事、一年間よろしくお願ひ致します。

小澤一雅会員：早退失礼致します。誕生日ありがとうございました。

澤口忠彦会員：神山会長、山内幹事、「頑張って」一年間宜しく。

佐々木則夫会員：神山会長、山内幹事、宜しくお願ひ致します。

片野潤会員：41歳になりました。

米山記念奨学金

石橋十四男会員：神山会長、山内幹事さん、一年間ヨロシクお願ひ致します。

平野榮子会員：神山さん、山内さん、一年間よろしくお願ひ致します。

中山恵美子会員：神山会長、山内幹事、一年間よろしくお願ひ致します。

音喜多 泉会員：神山会長、山内幹事、どうぞよろしくお願ひ致します。

小林弘文会員：

ポリオ・プラス

小田 正会員：葬儀の際は、皆様から過分なる香典等賜りありがとうございました。

出席率報告

本日の出席率	72.22%
前々回の修正出席率	84.21%

活動計画

SAA

小林弘文会員

平野榮子会員

会長・幹事が例会をスムーズに進行出来るように心がけます。ビジターやお客様に、出席して良かった、また出席したいと思って頂けるように努力致します。各委員長さんや会員の皆様に意見交換や発表の場を設けるようにしたいと思っております。

クラブ管理運営委員会

澤口忠彦委員長

会長方針を各委員会が積極的に支援してく方向で皆さんといろいろ検討していきたいと思ひます。クラブの魅力親睦だけでなく、皆さんと検討していきたいと思ひます。また南グループの幹事クラブなので皆さんと協力して乗り切っていきたいと思ひます。

クラブ組織小委員会

奥寺良之リーダー

職業分類表の見直しと、もっといい方法で完成形にしたいと思ひます。新会員は、数名は増やしたいと思ひます。退会防止と共に例会出席の向上をはかりたいと思ひます。=退会防止につながる。

クラブ運営小委員会

千葉清彦サブリーダー

今年度も会員の増加に努めてまいります。それに伴い新しい世代の会員と既存の会員のコミュニケーション・親睦・相互理解を深めるために、各小委員会による整理・研修・親睦についてそれぞれの活動を進めます。

会員の職場情報などの相互理解、例会の充実、研修会によるロータリーの理解・知識の向上、内部の理解を深め八戸北RCならではの繋がりと和を深めて参ります。

情報広報小委員会

小田 正リーダー

クラブ会報について、クラブ例会記録及び重要事項をまとめ発行する。会員加入の促進に繋がるような会報作りを目指す。会報は週報として発行し特別な例会は写真を多用する。ロータリー情報について、ロータリーの友とガバナー月信で特に目についた有意義なこと等を発表する機会を作る。北RCのHPを充実させるように努力する。

職業奉仕小委員会

小林弘文リーダー

職業に携わる中で、奉仕の理念を活かし、会員同士の職業を認識する場を設け、職場訪問例会を実施したいと思ひます。職業分類を分かっているにもかかわらず実際の業務内容を分かり合えるようにしていきたいと思ひます。

社会奉仕小委員会

佐々木則夫サブリーダー

地域に住む人々の生活の質の向上に向けて、公共のために奉仕することをその役割とすることから、これまでの活動を継承しつつ、変化する社会的課題に対して的確に把握していくことを目標とします。これまでの浩浩学園への支援・交流を踏まえ「こころの交流・支援」を意識した更なる活動を積極的に図るよう努めていく。高齢者を含めた社会的弱者への支援や、子育て支援、防災・減災、環境保全等について外部講師による卓話を企画し、卓話をとおして社会問題に対する現状認識に努めて、新たな社会奉仕活動に繋げる。

国際奉仕小委員会

平野榮子リーダー

米山奨学生制度に対し会員の皆様にもっと関心を持って頂けるよう、活動内容や報告、そして米山奨学生の卓話を増やしたいと考えております。ポリオは撲滅まで『あとチョット』です。先日テロがありました。バングラディッシュ他3国ほど撲滅できていません。非常に治安が悪く活動を広められないことが原因だと聞いております。皆様のご寄付でもっと入っていけるようになればと思っております。

青少年奉仕小委員会

児玉禎之リーダー

今年度は交換留学生がなく一息出来るかと思っております。福島先生からホームステイを引き受けるのであれば派遣してもらえますかという話がありました。他例年通り、八戸聖ウルスラ学院高校インターアクトクラブへの支援を予定しております。

ガバナー補佐から 源新和彦ガバナー補佐

今年度のガバナーの方針は「ロータリーを語ろう」というテーマで、ロータリーモーメントを語る、RI会長賞に挑戦する、そして地区RI会長賞へのチャレンジです。またガバナー補佐の職務としてIMの開催です。今回規定審議会でロータリーの標準定款を始めとして大きく変わった点があります。まずロータリーの行動規範。二つ目は例会の開催が月2回でもいい事、入会資格としての職業の縛りがなくなった事などです。この改定結果について皆様方に考え話し合ってもらって、それを持ちよってIMで自分達のロータリーをどうしていくかといったことを皆さんで話し合い考えていければと思っております。ご協力をお願い致します。

点鐘